

ATAcoin一直专注于支付领域，以去中心化金融为发展目标。ATA币项目的团队成员经验丰富，技术和理念成熟，正在逐步举起支付升级的大旗。众所周知，区块链技术的安全性是首屈一指的。ata币的交易过程完全上链，极大的保证了数据应用的便捷性和安全性，因此ATA币的投资价值也得到了提升。近期也有投资者准备购买ATA币，那么ATA币可以在哪里交易呢？？以下C18简讯边肖将为您盘点ATA硬币在线交易所。

目前ATA币已经在10家交易所上线。，分别是币安网，Bitop，ZT，BKEX，安银(AEX)，KuCoin，虎符，Hotbit，CoinEx，KuCoin，PancakeSwap(V2)，下面C18的消息小编就给大家介绍一下：

1. 钱#039；安钱#039；安(英语：币安)((注：国内用户目前只支持邮箱注册！))是一个全球性的加密货币交易所。，为100多种加密货币提供交易平台。2018年初以来，毕#039；就交易量而言，安被认为是世界上最大的加密货币交易所。

的名称“币安”是基于二进制和金融这两个词的组合。。毕#039；安#039；美国的货币交易服务始于2017年，每秒可以处理约140万笔订单，提供150多种加密货币的交易，包括比特币、以太坊、莱特币等流行的加密货币及其自有的BNB代币。

2、Bitop

Bitop是世界#039；领先的数字金融服务平台。通过一站式数字投资服务、多元化资产配置工具和创新投资，兼顾全网领先的流动性，为全球用户构建安全、智能、公平的数字资产投资环境。。Bitop#039；的核心团队来自传统金融证券行业、微软等顶级互联网公司和其他密码资产公司，在传统金融交易、顶级密码资产交易平台研发和全球市场运营方面拥有丰富的经验。成立半年以来，全球用户数已超过10万。，覆盖80多个国家和地区，覆盖北美、欧洲、亚太等主流地区。

Bitop位于FinCEN(美国财政部下属的金融犯罪执法局)。，以及在FINTRAC(加拿大金融交易和报告分析中心)监督下依法注册和经营的金融和货币服务企业。根据其金融许可证，Bitop将遵守其运营所在的每个司法管辖区的所有适用法律和法规。

3. ZT

ZT是为全球用户提供最佳数字资产交易服务的平台；为全球150多个国家和地区数百万用户提供最安全、最可靠的高质量数字资产交易和衍生品服务。。ZT拥有100多项安全和银行级风控措施，每秒13万笔交易的匹配效率，方便快捷的场外服务，分秒必争，给您五星级的交易体验。服用“以用户为核心，让交易更便捷&

quot为使命，秉承“用户至上”，致力于为全球用户提供安全、专业、诚信、优质的数字资产金融服务。。ZT交易所支持比特币、以太坊、莱特币、EOS、AE等全球优质资产7x24小时交易。

4、BKEX

BKEX是面向全球专业用户的创新型数字资产国际站，提供各种数字资产之间的交易和投资服务。BKEX是一个全球数字资产金融服务平台。在中国大陆、香港、日本、新加坡、美国、韩国等国家和地区拥有独立的贸易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营和客户服务体系等方面处于世界领先地位。

定位：致力于为全球用户提供专业、安全、透明的数字资产一站式服务。

安全性：数字资产存储多签名冷钱包。

稳定性：全球技术团队，分布式并行技术，高速匹配引擎。

专业：10年以上金融风控团队，支持API交易。

5. 安印

AEX安印成立于2013年。它是一个全球性的数字资产交易服务平台，致力于为数百万用户建立一个值得信赖的数字资产银行。。自成立以来，AEX安印一直坚持客户至上、中立、不作恶的原则，倡导安全投资、稳步增值。

6. 库币

库币是全球知名的数字货币交易服务平台。，KuCoin支持多种数字资产交易。成立于2017年9月，现已发展成为数字货币领域最受欢迎的交易服务平台之一。目前为全球207个国家和地区的500万用户提供货币、法币、合同、Pool-X、借贷等一站式服务。。被称为“全国交易服务平台”，KuCoin在塞舌尔运营，为用户提供多语言、7X24小时客户服务团队。与此同时，KuCoin在韩国、日本、西班牙、意大利、越南、土耳其、俄罗斯和印度建立了本地化社区。，为用户提供最本地化的服务。2018年11月，酷币获得IDG资本和经纬创投的2000万美元A轮融资。

以上内容是在哪里交易ATA币？这个问题的答案本文对ATA币上架的10家交易所进行了详细盘点，并介绍了实力较强的。就目前的发展情况来看，ATA币的实力还是不错的，最大的优势是跨界。作为一种区块链货币，ATA自然超越了国界。世界畅通无阻，没有手续费和繁琐的清算流程，极致的交易速度和无与伦比的安全性，才

是致力于全球供应链体系的ATA币根基最重要的东西。我相信如果继续这样稳定发展下去，ATA币的价格也会有所变化。